

МБОУ «Сагасидейбукская СОШ»

**Конкурс «Неделя детской книги»,
посвященный 140-летию со дня рождения К.И.Чуковского**

**Сочинение
«Письмо к Чуковскому»**



Выполнила: Магомедов Абдулжалил

4 «б» класс

МБОУ «Сагасидейбукская СОШ»

Сагаси Дейбук

Здравствуйте, уважаемый Корней Иванович Чуковский!

Меня зовут Абдулджалил. Я учусь в 4 классе. За это время я прочитал много ваших интересных книг.

С самого раннего детства ваши стихи читала мне мама, а я с удовольствием их слушал и верил в те чудеса. Под эти стихи я сладко засыпал. Но если бы, как в сказке, мне удалось встретиться с вами, то я обязательно рассказал бы, какие интересные стихи я прочитал в ваших книгах.

Я думаю, что многие дети читают и слушают «Тараканище», «Муха-Цокотуха», «Краденое солнце», «Федорино горе».

Очень много поучительного в стихотворении «Мойдодыр».

Мое самое любимое произведение «Айболит». Я читал его много раз.

Это чудесная история о том, как важно быть милосердным, чутким по отношению ко всем, кто попал в беду. Сказка учит взаимовыручке, сопереживанию в достижении цели, настойчивости.

Добрый доктор Айболит!

Он под деревом сидит.

Приходи к нему лечиться

И корова, и волчица,

И жучок, и червячок,

И медведица!

Всех излечит, исцелит

Добрый доктор Айболит!

Сказка «Айболит» нас учит доброте и помощи ближним, не важно человек это или животное. А также терпимости, вере в чудеса и доброту. Ведь животные на много слабее чем люди. А значит им нужно обязательно помогать. К доброму доктору по имени Айболит обращаются за помощью разные звери. Всех их беспокоит какой-либо недуг, которые они как можно скорее хотят вылечить, для чего и обращаются за помощью к Айболиту.

Но однажды доктор получает срочную телеграмму, в которой его просят незамедлительно приехать в далекую Африку, где очень сильно заболели дети гиппопотама. Добрый доктор, не раздумывая ни минуты, отправляется на выручку зверям. По дороге он неоднократно рискует своей жизнью. Но он понимает, что в далекой Африке без его помощи могут погибнуть бегемотики и другие звери. Все его ждут с нетерпением.

При встрече с вами я бы поблагодарил бы вас от себя и многих детей, которые выросли на ваших сказках.